
TEDEN SLOVENSKE HRANE IN TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK NA 

OSNOVNI ŠOLI IG in PŠ IŠKA VAS 

 

V tednu od 11. do 15. novembra 2024 smo na OŠ Ig praznovali teden slovenske hrane. Na jedilniku smo 

imeli tradicionalne slovenske jedi tako za malico kot za kosilo (kruh, marmelado, maslo, med, jabolka, 

mlečni močnik, orehovo potico, suho salamo, martinovo pojedino, bujto repo, pečenico, matevž, zelje, 

govejo juho, zelenjavni ričet …). Učence smo tekom tedna pri različnih predmetih spodbujali in 

ozaveščali o pomenu slovenske in lokalne hrane. Sodelovali smo vsi, tako učitelji kot učenci. 

Na PŠ Iška vas so učenci čez teden sestavljali pregovore o hrani, pripravljali sadna nabodala, prebrali in 

prepisali tedenski jedilnik, ter vonjali, okušali ter slikali jabolka. Izpod rok  iških učencev je nastalo  

ogromno lepih risbic. 

   

Teden slovenske hrane smo zaključili s tradicionalnim slovenskim zajtrkom, v petek 15. novembra, ki 

je letos potekal pod sloganom »Tradicionalni slovenski zajtrk – moj naj zajtrk!« Omenjeni projekt, ki je 

že vrsto let pomemben del vzgojno-izobraževalnih zavodov, tokrat ni izpostavil specifičnega živila, 

temveč je enakovredno obravnaval vsa živila tradicionalnega zajtrka in s tem poudaril pomen 

vključevanja lokalno pridelanih in predelanih živil v prehrano. Slovenski zajtrk sestavljajo lokalno 

pridelani kruh, maslo, med, mleko in jabolko. Hkrati je to odličen primer, kako lokalna hrana predstavlja 

našo kulturo in bogastvo. Na OŠ Ig smo imeli zajtrk prvo šolsko uro, nato smo nadaljevali s pestrim 

kulturnim programom in delavnicami.  

V 3. A  sta se nam  pri zajtrku pridružila tudi župan, g. Zlatko Usenik in ga. ravnateljica, mag. Karmen 

Zorko.  

   



V 2. B je z učenci  zajtrkovala tudi babica učenca, ki nas je presenetila s svojim domačim hlebcem kruha. 

Po zajtrku se je  3. razredu pridružila še ga. Urška Intihar in učencem predstavila čebelarstvo ter z njimi 

izdelovala čebelice.  

    

Tako v tretjem kot ostalih razredih se je ves teden veliko ustvarjalo. Izpod rok učencev so nastajali 

različni izdelki. Ker slike povedo več kot besede, prilagamo nekaj slik.  

   

Na predmetni stopnji smo po zajtrku nadaljevali s poučnimi temami. Šesti razredi so poslušali g. Kondo, 

ki se ukvarja z ovčjerejo in prideluje ovčje izdelke. G. Konda je z učenci izdeloval sir mocarelo. Na našem 

jedilniku imamo tudi večkrat njegov ovčji jogurt z gozdnimi sadeži, ki so ga učenci zelo dobro sprejeli. 

Sedmi in osmi razredi so poslušali g. Andreja Pečka, čebelarja, ki jim je predstavil čebelarstvo in pomen 

čebel. Deveti razredi pa so poslušali go. Sonjo Škof iz podjetja Žito d. o. o., ki jim je predstavila vrste 

kruha in poklice v živilstvu. 



  

 

 

Vsem gostom in predavateljem, ki so se pridružili skupnemu praznovanju Tradicionalnega slovenskega 

zajtrka na OŠ Ig, se iskreno zahvaljujemo za sodelovanje. 

Nataša Ogrinc, vodja šolske prehrane 


